

# Světová banka chce nahradit váš podpis biometrickými údaji a digitálními ID

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/svetova-banka-chce-nahradit-vas-podpis-biometrickymi-udaji-a-digitalnimi-id

4 října, 2024

Jakmile bude mít každý občan této planety svoji vlastní digitální identitu, tak pak už nic nezabrání tomu, aby byla jako jediné platidlo zavedena digitální měna (CBDC) a zároveň zrušena hotovost.

Cest jak přimět obyvatelstvo k pořízení ID je mnoho. Některé země stanovují do určitého data povinnost vlastnit ID pro všechny občany, jiné podmiňují přístup k určitým službám nutností pořídit si ID (např. v Řecku se již příští rok bez ID nedostanete na fotbalový zápas).

A vlastníci digitálních očkovacích průkazů, které se mimo jiné nyní zavádí také v EU (plošně pak od roku 2026), automaticky získají také ID.

Tedy mnozí lidé mohou získat ID aniž by to cíleně plánovali. To, co chystá Světová banka, by nakonec přimělo k vlastnictví ID skutečně každého...

Světová banka (WB) vydala politický dokument, v němž uvádí, že chce podporovat vývoj rámce pro elektronické podpisy (včetně použití biometrické autentizace), který zahrnuje právní uznání a důvěru.

Účelem těchto „klíčových komponent“ pro digitální transakce je usnadnit vznik důvěryhodné digitální ekonomiky – podle této globální (a globalistické) finanční instituce.

Důležitou úlohou je propojit identitu lidí s online interakcemi, přičemž elektronické transakce, jak je definuje Světová banka, pokrývají širokou škálu činností. A WB je přesvědčena, že elektronické podpisy jsou zásadní složkou digitální ekonomiky.

Kopii dokumentu najdete [zde](#).

Dokument nejprve uvádí, že elektronická transakce je proces, akt nebo řada operací, komerčních nebo nekomerčních, zahrnujících poskytování informací a/nebo elektronických služeb státní správy.

Podle poznámky se elektronické transakce vyskytují ve všem od bankovníctví, úvěrů, pojišťovnictví, zdravotnictví, vzdělávání, obchodu a veřejných služeb až po soudnictví.

Dokument také vysvětluje, co znamená elektronický podpis – „rámec“ prosazovaný Světovou bankou. Může to být kliknutím na tlačítko „Souhlasím“ se smluvními podmínkami nebo zadáním svého jména na konci e-mailu nebo zprávy.

List WB také uvádí, že většina elektronických podpisů v digitálním světě musí být ověřena lidskou – digitální – identitou. Bez „nějakého“ zabezpečení identity by mělo být povoleno pouze to, co Světová banka nazývá „nejmenší důvěrou“ v elektronické podpisy.

Proto digitální ID a elektronický podpis mají být implementovány společně s digitální ID kartou spojenou nebo obsahující podpisový certifikát.

Dalším návrhem v poznámce je propojení s právními identifikačními systémy, které poskytují digitální ověřování atributů a/nebo digitální ověřování.

Další možnou cestou je integrace elektronických podpisů do těchto identifikačních systémů s čipovými kartami a mobilními formovými faktory, které jsou zatím popsány jako poněkud úspěšné.

Žádná ekonomika nemůže být považována za plně digitalizovanou bez integrace elektronických podpisů, říká politický dokument.

Světová banka je silně proti fyzickým podpisům a místo toho chce, aby tyto centralizované a snadno ovladatelné „rámce“ nahradily interakce mezi lidmi a posunuly celý proces online.

Jediné, co zbývá, je přesvědčit vlády i lidi, že takové systémy jsou důvěryhodné. To je samozřejmě předpokladem širokého přijetí a není snadné vyřešit problém.

Dokument proto říká, že WB doporučuje řešit problém nejen pomocí technologie, ale také kombinací právních, procedurálních a technických prvků.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]